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ELECCIÓNS AOS ÓRGANOS DE GOBERNO DA CONFRARÍA DE PESCADORES DE MUXIA 

 
ANEXO Acta nºMA02/2014 
ACTA DA COMISIÓN ELECTORAL DE MODIFICACION DO PLAN ELECTORAL 

 
 
En Muxia, ás 12horas do día 09de Maio do 2014, reúnense na sede da confraría, os membros da 
comisión electoral que a seguir se relacionan, para tratar a seguinte orde do día: 
 

• Modificación do plan electoral. 
 
PRESIDENTE/A: AURELIANA SAR ROMERO 
SECRETARIO/A: IGNACIO CASTRO FERNANDEZ 
VOGAL: SERGIO LEMA AMIGO 
VOGAL: ANTONIO HAZ AMIGO 
VOGAL: JESUS PAZ BUA 
 
Ao concorrer polo menos a metade máis un dos membros, tendo que ser  dous deles o Presidente/a e o 
Secretario/a, queda constituída esta comisión electoral e dá comezo a sesión.  
 
Segundo o censo da confraría, que ascende a 207 afiliados, correspóndenlle  18 membros na xunta 
xeral, e  8 no cabido. 
 
Para a configuración da XUNTA XERAL, destes membros  9 corresponden á AGRUPACIÓN DE 
TRABALLADORES e  9 á AGRUPACIÓN DE ARMADORES. 
 
 
PLAN ELECTORAL CONFRARÍA DE PESCADORES.  

 
1. DISTRIBUCIÓN DE VOGAIS DA XUNTA XERAL DA CONFRARÍA. 

O censo de membros da confraría de pescadores de MUXIA. está composto por un total de 207 persoas 
membro. Consonte ao artigo 23.3 do Decreto 8/2014, do 16 de xaneiro, polo que se regulan as 
confrarías de pescadores de Galicia (en diante Decreto 8/2014), con este número de membros 
corresponde constituír una xunta xeral con 18 vogalías, que se repartirán de xeito paritario en 9 vogalías 
para o colectivo de empresarios/as e 9 vogalías para o colectivo de traballadores/as. 
 
2. DISTRIBUCIÓN DE VOGAIS DA XUNTA XERAL POR SECTOR DE PRODUCIÓN NO COLECTIVO DE 

EMPRESARIOS/AS. 

O censo de empresarios/as da confraría de pescadores de MUXIA, está composto por un total de 24, 
persoas membro que se reparten nos seguintes sectores de produción: 
 
 

Denominación Nº de membros Reparto vogalías XUNTA XERAL 

Altura 9 3 

Baixura 7 3 

Recursos Percebe 8 3 

   

 
3. DISTRIBUCIÓN DE VOGAIS DA XUNTA XERAL POR SECTOR DE PRODUCIÓN NO COLECTIVO DE 

TRABALLADORES/AS. 
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O censo de traballadores/as da confraría de pescadores de Muxia, está composto por un total de 183 
persoas membro que se reparten nos seguintes sectores de produción: 
 

Denominación Nº de membros Reparto vogalías XUNTA XERAL 

Traballadores 134 7 

Recursos Percebe 49 2 

   

   

 
4. DISTRIBUCIÓN DE VOGAIS DO CABIDO POR SECTOR DE PRODUCIÓN NO COLECTIVO DE 

EMPRESARIOS/AS. 

O censo de empresarios/as da confraría de pescadores de Muxia., está composto por un total de 24 
persoas membro que se reparten nos seguintes sectores de produción: 

Denominación Nº de membros Reparto vogalías CABIDO 

Altura 9 2 

Baixura 7 1 

Recursos Percebe 8 1 

   

 

5. DISTRIBUCIÓN DE VOGAIS DO CABIDO POR SECTOR DE PRODUCIÓN NO COLECTIVO DE 

TRABALLADORES/AS. 

O censo de empresarios/as da confraría de pescadores de MUXIA, está composto por un total de 184 
persoas membro que se reparten nos seguintes sectores de produción: 
 

Denominación Nº de membros Reparto vogalías CABIDO 

Traballadores 134 3 

Recursos Percebe 49 1 

   

   

 
 
6. DISTRIBUCIÓN DE VOGAIS NA AGRUPACIÓN SECTORIAL DE PERCEBE 

O censo da agrupación sectorial DO PERCEBE, está composto por un total de 64 persoas membro polo 
que lle corresponden 5 vogais  e un Presidente, co seguinte reparto: 5 vogais natos/as e 1 vogais por 
elección. 
 
7. DISTRIBUCIÓN DE VOGAIS NA AGRUPACIÓN SECTORIAL DE ........................................................ 

 
8. DISTRIBUCIÓN DE VOGAIS NA AGRUPACIÓN SECTORIAL DE ........................................................ 
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9. SISTEMA ELECTORAL. 

Segundo o recollido no punto 2 deste plan electoral, dentro do colectivo de empresarios/as cada elector 
poderá dar o seu voto ao número máximo de vogais que corresponde ao sector de produción no que 
ten dereito a exercer o voto, consonte ao seguinte criterio: 
 

Denominación Nº máximo de vogais a marcar (X) 

Altura 3 

Baixura 3 

Recursos Percebe 3 

  

 
Segundo o recollido no punto 3 deste plan electoral, dentro do colectivo de traballadores/as cada 
elector poderá dar o seu voto ao número máximo de vogais que corresponde ao sector de produción ou 
agrupamento no que ten dereito a exercer o voto, consonte ao seguinte criterio: 
 

Denominación Nº máximo de vogais a marcar (X) 

Traballadores Tripulantes 7 

Recursos Percebe 2 

  

  

 

10. LUGAR, DATA CELEBRACION ELECCIONS. 

As votacións terán lugar o día 28 de XUNIO do 2014, data indicada no calendario electoral no 

local da confraría situado na Sala de Xuntas da Lonxa e durará desde as 10h00 horas ata as 14h00 horas. 

 
Rogos e preguntas. 
 
Non habendo máis asuntos que tratar, ás 12h30 horas rematouse a sesión, redactándose a seguinte acta 
que, en proba de conformidade, asinan todos os asistentes. 
 
 
PRESIDENTE/A  SECRETARIO/A   VOGAIS 
  
 


